
Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 5x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 3x ubytování 
(1x v hotelu Ibis Budget v SRN, 2x v *** hotelu v Dánsku), 3x snídani, 2x zámořský trajekt, pojištění CK 
proti úpadku.

Program zájezdu:
1. den: V ranních hodinách odjezd po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun - Praha (cca 06.00 ho-
din) – Hradec Králové – Náchod. (Možnost při-
stoupit na trase po dohodě s CK.) Přejezd do Pol-
ska. WROCLAW - metropole Dolnoslezského 
vojvodství na řece Odře. Prohlídka starého města 
– gotická katedrála, radnice, středověké domy Je-
níček a Mařenka. Jedním z velkých symbolů města 
jsou malí bronzoví trpaslíci, jejichž sochy najdeme 
prakticky všude ve městě. Odjezd na ubytování, 
večeře a nocleh.
2. den: Snídaně. Polská metropole VARŠAVA – 
staré město se zbytky obranných hradeb a příkop 
Barbakan, královský palác, katedrála sv. Jana, 
kostel sv. Kříže, v němž je umístěna urna se srdcem 
nejslavnějšího polského skladatele F. Chopina. 
Královské zahrady Lazienky s letním sídlem krále. 
Odjezd na ubytování, večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Oblast VELKÝCH MAZURSKÝCH 
JEZER – přírodní skvost, 2000 jezer propojených 
soustavou kanálů a říček. Plavba lodí z letoviska 
RUCIANE-NIDA na největší polské jezero Śniardwy 
do letoviska MIKOLAJKI s atmosférou jezerního 
města, restaurace s rybími specialitami. SWIETA 
LIPKA – skvostná barokní bazilika a unikátní var-
hany s pohyblivými soškami. GIERLOZ - rozsáhlý 
komplex bunkrů VLČÍ DOUPĚ. Hitler zde strávil za 2. 
světové války více než 850 dní a zde byl na něj 
v r. 1944 spáchán neúspěšný atentát. Ubytování, 
večeře a nocleh.

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase 
Plzeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din) a Ústí nad Labem. (Možnost přistoupit na trase 
po dohodě s CK. V květnu odjezd jen po trase 
Praha – Ústí nad Labem.) Zastávka v hlavním 
městě německé spolkové země Meklenbursko – 
Přední Pomořansko – SCHWERIN. Krásné město 
ležící u sedmi jezer s více než 850letou historií, 
kterému vévodí impozantní neorenesanční zá-
mek a cihlová gotická katedrála s věží vysokou 
117,5 m. Zachovalé historické jádro města, křivo-
laké uličky, radnice. Ubytování v hotelu v Německu 
a nocleh.
2. den: Snídaně. V ranních hodinách přejezd 
trajektem z přístavního Puttgardenu (SRN) do dán-
ského Rodby (plavba cca 3/4 hodiny). Po vylo-
dění v Dánsku jízda přes baltské mosty a ostrovy 
Lolland, Falster a Bøge. Zastávka u bílých skal 
MONS KLINT – více než 100 m vysoké a miliony 
let staré křídové útesy, které se vypínají nad moř-
skou hladinou v délce cca 7 km, možnost sestupu 
na pláž či návštěvy zajímavého Geocentra. Bývalé 
hlavní město Dánska ROSKILDE – malebné histo-
rické centrum s gotickou katedrálou, která je od 

Wroclaw, Varšava, Mazurská jezera, Gdaňsk, Sopoty, Malbork

Křídové útesy Mons Klint, Muzeum vikingských lodí 
v Roskilde. Zámky: Egeskov, Frederiksborg, Rosenborg

NEJKRÁSNĚJŠÍ OSTROVY DÁNSKA & KODAŇ

r. 1355 místem posledního odpočinku dánských 
králů. Pro svůj historický význam byla zařazena 
na seznam UNESCO. Muzeum vi kinských lodí, které 
se kolem r. 1000 potopily v ústí fjordu. Zrestauro-
vané originální lodě tvoří hlavní expozici tohoto 
jedinečného muzea. Přejezd na nocleh na ostrov 
Sjaelland, do oblasti Kodaně.
3. den: Snídaně. Přes mořský průliv Velký Belt 
po nejmonumentálnějším dánském visutém 
mostě STOREBAELTSBROEN (délka 6,8 km, výška 
pilířů 254 m) na ostrov FYN, který H. Ch. Andersen 
nazval zahradou Dánska. Návštěva nejkrás-
nějšího evropského vodního zámku EGESKOV 
ze 16. stol., který byl vystavěn na dubových 
kůlech uprostřed vodní plochy. Zámek je srdcem 
velkého komplexu, který obsahuje také nádherný 
anglický park, francouzskou zahradu, výstavu 
historických automobilů, motocyklů, letadel 
a hasičských aut, výstavu hraček, obchodnické 
muzeum, stezku v korunách stromů, labyrint 
i restauraci. Metropole ostrova Fyn, ODENSE – 
procházka centrem města, které zůstane na-
vždy spojeno se jménem svého nejslavnějšího 
rodáka, pohádkáře Hanse Christiana Andersena. 

Návštěva Andersenova rodného domu, v němž 
je zajímavá expozice, mj. s Andersenovými 
knihama, osobními věcmi. Pulzující pěší zóna, 
radnice, Sankt Knuds Kirke – jeden z nejhezčích 
kostelů dánské vrcholné gotiky. Návrat do hotelu 
na nocleh.
4. den: Snídaně. FREDERIKSBORG – velkolepý 
královský zámek postavený na třech ostrovech 
jezera Slotsø s krásnou barokní zahradou, je 
největší a nejvýznamnější stavbou severské re-
nesance. Zámek byl svědkem korunovace všech 
dánských králů do r. 1840 a jeho nádherné inte-
riéry plné nábytku, obrazů, kreseb a dekorativního 

umění ukazují 500 let dánské historie. Královské 
město KODAŇ – prohlídka centra dánské metro-
pole – radnice, pulzující pěší zóna Stroget (nejdelší 
a zároveň nejstarší pěší zóna na světě), zámek 
Christiansborg (v současnosti zde sídlí dánský 
parlament), zámek Rosenborg s podzemní klenot-
nicí, která uchovává korunovační klenoty, citadela 
a palác dánské královské rodiny Amalienborg. 
Starý malebný přístav Nyhavn s mnoha rázovitými 
hospůdkami, možnost projížďky lodí. Proslulý sym-
bol Kodaně – socha Andersenovy Malé mořské víly. 
Přejezd na trajekt do SRN.
5. den: Příjezd do ČR v dopoledních hodinách.

4. den: Snídaně. GRUNWALD - dějiště jedné 
z největších středověkých bitev – 15. června 1410 
se zde střetlo vojsko Řádu německých rytířů se 
spojenými vojsky Poláků a Litevců, za které bojo-
val i Jan Žižka z Trocnova. ELBLASKÝ PLAVEBNÍ 
KANÁL z 19. století – lodě proplouvají nejen systé-
mem plavebních komor, ale hlavně po svážných 
drahách. Jediná stále fungující technická památka 
svého druhu na světě. Zastávka u zdvihadla Buc-
zyniec – při poměrně velkém plavebním provozu, 
který zde panuje, se nám určitě poštěstí spatřit 
i přepravu nějaké lodě. MALBORK – prohlídka nej-
většího křižáckého hradu v Evropě, je považován 
za skvost gotické středověké obranné architektury. 
Ubytování, večeře a nocleh.
5. den: Snídaně. GDAŇSK - starobylé přístavní 
hanzovní město, historická perla severního Polska 
hlavní město kašubského regionu. Při prohlídce 
se vrátíme do zlatých dob města, kdy Gdaňsk 
jakožto strategický chráněný přístav při ústí řeky 
Visly do Baltského moře oplýval obrovským bo-
hatstvím. Po přistoupení k hanze v pol. 14. st. 
se stal Gdaňsk jejím klíčovým členem a získal 
mnoho městských privilegií. Na přelomu 16. a 17. 
st. patřil tento městský stát k nejbohatším měs-
tům Evropy a blahobyt se odrážel i v architektuře. 
Po nákladné rekonstrukci po 2. světové válce nás 
oslní architektonické skvosty Gdaňsku: Velká zbroj-
nice, Zlatá brána, honosné paláce na Dlouhé ulici 
a Dlouhém náměstí, Neptunova fontána, gotická 

radnice, chrám Nanebevzetí Panny Marie, nábřeží 
řeky Motlawy, středověký jeřáb… A nebude chy-
bět možnost občerstvení a sklenička typického 
gdaňského likéru Goldwasser. SOPOTY - bývalá 
rybářská vesnička a současné přímořské letovisko 
evropského významu. Uvidíme secesní a moder-
nistické centrum, u Křivého domku ochutnáme 
výborné vafle či zmrzlinu, na přímořské promenádě 
budeme obdivovat slavný hotel Grand a jako He-
lena Vondráčková se projdeme s malovaným dž-
bánkem po nejdelším evropském molu vybíhajícím 
0,5 km do Baltského moře. V případě příznivých 
podmínek možnost koupání ve vyhlášeném pol-
ském letovisku.Návrat na večeři a nocleh.

OD MAZURSKÝCH JEZER K BALTSKÉMU MOŘI

6. den: Snídaně. Krátká cesta na WESTERPLATTE 
- poloostrov vybíhající do Baltského moře. Zde bylo 
během dvacátých let 20. století postaveno pře-
kladiště, které chránila polská vojenská jednotka. 
Útokem na Westerplatte začala 1. září 1939 druhá 
světová válka. Na památku chrabrých obránců, 
kteří 7 dní vzdorovali velké přesile Němců, byl 
vybudován pomník. LEŠNO - malebné městečko 
nedaleko Wroclawi s hezkým náměstím. Největším 
lákadlem pro Čechy je spojitost města s Janem 
Amosem Komenským, který sem dorazil roku 1628 
a strávil zde 28 let. Komenského potkáme na míst-
ním náměstí Jana Amose Komenského. Odjezd 
a návrat do ČR do půlnoci.

HOTEL
S POLOPENZÍ

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN

91574 30. 04. – 05. 05. 2024

91584 30. 07. – 04. 08. 2024 11 990 Kč
12 990 Kč

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91654 15. 05. – 19. 05. 2024
91664 19. 06. – 23. 06. 2024 10 290 Kč

Poznávací vícedenní zájezdy 27


